

广州市社会福利院 2022 年福利彩票公益金资助 项目情况公开（新收弃婴童观察楼 （富力慈善楼）维修工程）

为便于社会各界及时了解福利彩票公益金的用途去向，彰显福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，加强社会监督，促进福利彩票事业持续健康发展，根据《彩票公益金管理办法》《民政部彩票公益金使用管理信息公开办法》等要求，现对我单位 2022 年度福利彩票公益金资助项目信息公告如下：

一、项目信息

（一）项目名称

新收弃婴童观察楼（富力慈善楼）维修工程

（二）项目主要内容

对投入使用至今已 10 年多的新收弃婴童观察楼（富力慈善楼）进行维修，解决设备设施严重老化，存在严重消防安全隐患的问题，保障消防安全、用电安全，消除安全隐患。

（三）项目周期

2019 年 7 月—2022 年 7 月

（四）资金额度

项目总额为 931.28 万元。其中 2022 年资助金额为 224.83 万元，实际支付 224.83 万元，结余 0 万元。

（五）项目负责人及联系方式

项目负责人：梁嘉明，联系电话：020-37305019

二、项目成果

（一）项目完成情况

该工程项目竣工验收后开始办理项目竣工结算手续，2022年5月我院与施工单位以及监理单位就工程量协商一致。2022年6月我院正式将结算资料报市财政局委托的第三方评审公司进行评审，2022年8月，完成该工程项目的结算评审及尾款支付手续。

（二）实际效果

项目完工后，完善和提升了大楼的消防、水电等设施，改善了弃婴童的生活环境，降低了疾病的传播，消除了消防安全隐患，确保弃婴童人身安全。

项目完成后改善了弃婴童的供养和康复的设施条件，有效地维护孤残儿童、弃婴的基本权益，同时也在一定程度上缓解了福利院超负荷运作的基础设施，有利于促进社会福利事业健康发展，为维护社会稳定和经济发展发挥了重要作用。

项目图片：



（三）绩效目标完成情况

对投入使用至今已 13 年的新收弃婴童观察楼(富力慈善楼)进行维修，解决楼板地面出现多处渗漏，原有的消防设施不符合现消防要求，存在严重消防安全隐患的问题，保障消防安全、用电安全，消除安全隐患，施工期间安全事故发生数为零，2022 年按计划完成项目结算工作，项目结算完成率为 100%。

三、存在问题和改进措施

无。